ITepeyeHb KOHTPOJIBHBIX PadoOT:

Konrponbnas padora Nel no teme «PanmonanbHble ynciay

KontposnbHas pabota Ne2 no teme « AnreOpanyeckue BHIPRKECHUS .

KontposnbHas pabota Ne3 no teme « JIuHeliHbIe ypaBHEHUSD

KonTponbnas pabota no teme Ne4 "Koopaunate! u rpaduku. OyHkiun"
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HroroBast koHTpobHAS paboTa Ne5 o Teme «O000IIeHNE U CUCTeMaTH3 AN
3HAHWW yYaIuxcs 10 Kypcy aJireOphl 7 Kiraccay

* - 3a/1aHUsl, HallpaBJieHHbIE HA PopMUpoBaHUE GYHKIIMOHATBHOM IPAMOTHOCTH

0OyJarommxcs




KonTpoJasnast pabora Nel mo teme «PanuoHajbHbIe YHCIA»

Bapuant 1
Nel. Haiiaute 3HaueHUE BBIPAKECHUS:
1) (—12,4+8,9)-1§; 2) (2§—1§j : (—15)
7 8 6 8
Ne2.
Beruuciure:
1) 43 + 35;
2) (-8)2 - (-1)'%;
2
br (3
Ne3.
He BBINONHAA BEIYUCIEHUH, CDABHUTE:
1) (-4,6)* u 0; 3) (-10)° u (-8)%;
2) 0 u (-2,7)3% 4) -65 u (-6)°.

Neq. Ha cy060oTHuK Boiuin 160 yenoBek. 75% Bceex nmonielt youpamn TeppUTOPUIO, OCTAIbHbBIE
caxkanu iepeBbsi. CKOJIbKO YEIOBEK Ca)Xallu JepeBbsi?

Ne5. ABTomoOmIIb 32 HEKOTOpOE BpeMs npoexan 96 km. Kakoe paccrosiHEe poesieT 3a TO Ke BpeMs
BEJIOCUIIEJIUCT, CKOPOCTh KOTOPOTO B 8 pa3 MEHbIIIE CKOPOCTH aBTOMOOUIIS?

Ne6. * Jlns mpuroroBienus 4 nopuuii canara norpedyercs S0r maitoneza. Ckonbko MaiioHe3a
notpedyercs s npurorosienus 10 nopuuii canara?

Bapuanr 2
Nel. Haiigure 3HaueHUE BBIPAKECHUS:
A2, 5 3 5
1)(-0,76-0,44):2=; 2) (3——2—j (—3-).
3 14 4 17
Ne2.
Brerauciaure:
1) (—2)* + 33;
2) (-9)% + (-1)7%;
. 2\?
0o (-2}
Ne3.
He BBINOJIHAA BHIUMCIEHUH, CDABHUTE:
1) (-2,8)" u 0; 3) (-17)% u (-5)%
2) (-3,9)° u 0; 4) -5° u (-5)°.

Ned. Typuctsl npountu 27,5 kM, 9To coctaBigeT 25% Bcero nytu. Kakos Bech myTh?
yp p yr yT

NeS. Typucrt 3a HekoTopoe Bpems npouen 9 kM. Kakoe paccrosaue npoeneT 3a To ke BpeMst
BCAJHHUK, CKOPOCTh KOTOPOTO B 3 pa3a 0oJbIe CKOPOCTU TypUcTa?

Ne6. * Jlns mpurotoBienus 4 nopuuii canata norpedyercs S0r maifonesa. Ckoibko MaiioHe3a
noTpeOyeTcs s npurotosienus 10 mopiuii camara?



Kpurtepun oneHnBaHusi KOHTPOJIbHOU padoThl Nel mo Teme «PanmoHaIbHbIEC YHCIA»
OneHuBaHUE 3a/1aHUMN:

3amanus Nel Neo2 Ne3 Ne4 Ne5 Neb6

Bamner 2 3 1 2 2 2

HGpCBOI[ IICPBHUYHBIX 0aj10B B OTMETKH I10 MATHOAJIIILHON IIKaJe:

OrMmeTka 2» «3» «“4» «5»

ITepBruuHbBIi Oaut 0-3 4-6 7-9 10-12




KonrpoabHas padora Ne2 no teme « Asredpandeckue BbIPpaKeHHU.

Bapuant 1

Nel. IlpencraBbTe B BUJI€ CTETICHU BBIPAXKEHHUE:
4N\3 | L2
1)x6-x8, 2)x8:x® 3)(x%8 4) (x)x—gx
Ne2. TIpeobOpasyiiTe BeIpaK€HHE B OJJHOWICH CTAHIAPTHOTO BUIA!
1) —6a*b® - 5b% - a®, 2)(—6m3n?)3.
Ne3. TlpencraBbTe B BUJE MHOTOWIEHA CTAHJAPTHOTO BUAA BhIPAKECHUE!
(6x2% —5x +9) —(3x2 +x - 7).
Ne4. TlpencraBbTe B BUJI€ MHOTOWICHA BhIpaKEHUE:

1) 7m(m? - 8m?+ 9);
2) (x—2)(2x + 3);
3) (at3)(a-3);

4) (2a+7b)>.
NeS. Paznoxkure Ha MHOKHUTEIH:
1) 16x°- 49;
2) 94°+30ab+25b?;
3) y3+18y2 + 81y;
4) xy* - 2y*-xy + 2y;
Ne6. Pemure ypaBHEHMS:
1) 15x2- 15x = 0;
2) 64x3- 16x2+ x = 0.
Ne7.* BEsxemecsiuHas miata 3a tenedon cocrasinset 280 py0Oueii B mecsil. CKoJbKo pyOieit cocTaBUT
exXeMecsyHas TiaTa 3a TeJeoH, eciu OHa BeIpacTeT Ha 5%?

Bapuanr 2

Nel. IIpencraBbTe B BUZE CTENIEHH BhIpaXKEHUE:
17

Da’-a*, 2)a b 3 (@), 4
Ne2. TIpeoGpasyiiTe BhIpaKEHHE B OAHOUIEH CTAHIAPTHOTO BHIA:
1) - 3x3y*x> - 4y3, 2)(— 4a®b)3.
Ne3. TlpezacraBbTe B BHE MHOTOYIEHA CTAHIAPTHOTO BHIa BBIPAXKEHHUE:
(5a% —2a-3) —(2aZ + 2a—5).
NQ4. Hpe,Z[CTaBbTe B BUJI€ MHOI'OYJICHA BLIpEDI(eHI/Ie:

1) 2x(x*-5x3+ 3);

2) (y+ 2)(3y-5);

3) (3a-8b)?;

4) (M-7)(m+7).

Nes, Paznoxute Ha MHOKUTEIIH:
1) 25)°- 4;

2) 364°-60ab+25b;
3) x3 - 8x2 + 16x;

4)  ab®-Db-ab®+b3
Ne6. Pemmre ypaBHEHHS:
1) Tx2+21x =0;

2) 49%3 + 14x2 + x=0;

Ne7.* Esxemecsunas miiata 3a TenedoH cocrapiseT 280 pyoneit B Mecsir. CKOIBKO py0OJieid COCTaBUT
exxeMecsuHas Tuiata 3a TenedoH, ecu OHa BeIpacTeT Ha 5%?



Kpurtepun onieHMBaHUsI KOHTPOJIbHOU padoThl Ne2 mo Teme «AJsiredpanyeckue

BbIPAKEHU S

O1ennBaHue 3aJaHUN:

3agaHus Nel Neo2 Ne3 Ne4d No5 Ne6 Ne7
bamier 2 2 1 2 2 2 2

HGpCBOI[ ICPBHUYHBIX 0aj110B B OTMETKH I10 MATHOAILHOM IITKaJIC:

OrMmeTka

2»

«3»

«“4»

«5»

ITepBruuHBIi Oaut

0-3

4-6

7-9

10-13




Konrpoabnas padora Ne 3 no teme « JInHeliHbIe ypaBHEeHU»

Bapuant 1
Nel. Pemute ypaBHEHUS:
1) Ox —8=4x +12;
2) 9-7(x+3)=5—-4x.

Ne2. B nepBoM smmuke Obu10 B 5 pa3 6ounbie 010K, yeM Bo BTopoM. Korna u3 mepBoro simmka
B3SJIH 7 KT SI0JIOK, @ BO BTOPOH 100aBHIIHN 5 KT, TO B SIIIUKaxX SI0JI0K cTasio mopoBHY. CKOJIBKO
KHJIOTPAMMOB SI0JIOK OBIJIO B KQXKJIOM SIIITMKE CHadana?

Ne3. PemuTe METOJIOM MOJICTAHOBKH CUCTEMY YpaBHEHUN { x+3y=13,
2Xx +Yy =0.

Ne4, Permure METOJIOM CIIOXKEHHUS CUCTEMY YpaBHEHHI 2x+3y=1,
7x-3y = 11.

NeS. 3a 5 xr orypuoB u 4 Kr noMu0poB 3ariaTiia 220 pyoneid. CKOJIBKO CTOMT KUJIOTpaMM
OTYPIIOB U CKOJIBKO CTOUT KHJIOTPaMM IOMHU/I0POB, €CJIU 4 KI' OI'YpLIOB I0pOKEe KUJIOrpaMMa
nomMu0poB Ha 50 pyoOseit?

Ne6.* CTomMOCTh ITpoe3/1a B IPUTOPOTHOM AJIEKTpomoes e coctapmsieT 198 pyomneit. [lIkonpaMKaM
npenocrasisiercs ckuaka 50%. Ckonbko pyosiel CTOUT Mpoe3 ] IPYIIbI U3 4 B3pOCHBIX U 12
MIKOJIbHUKOB?

Bapuant 2

Nel. Pemute ypaBHeHUS:
1) 6x —15=4x +11;
2) 6-8(x+2)=3-2x.

Ne2. B ¢yT0oiapHOI ceKIMM EpBOHAYAILHO 3aHUMAIIOCH B 3 pa3 0OJIbIIE YICHHKOB, YEM B
6acker6onbHON. Korna B pyTOO0MBHYIO CEKIIMIO MOCTYIHIIO €1I€ 9 yUeHUKOB, a B 0aCKeTOOIBHYIO —
33 y4yeHuKa, TO B CEKIUAX YUEHUKOB CTaJI0 NOPOBHY. CKOJIBKO YUEHHUKOB OBLJIO B KAXKIOW CEKLIUU

cHayaina?
Ne3. PemuTe METO/IOM TOJICTAHOBKH CUCTEMY YpaBHEHUN { x + 5y =15,
2x-y = 8.
Ne4, Pemmte METOIOM CIIOKEHHS CUCTEMY YPaBHEHUN { 4x -7y =1,
2x+7y = 11.

NeS. Macca 2 cIuTKOB 0JI0Ba U 5 CIIMTKOB cBUHIIA paBHa 33 kr. KakoBa macca ciuTka 0JioBa U
KaKoBa Macca CIIMTKa CBUHIIA, €ClIi Macca 6 CIUTKOB 0JioBa Ha 19 kr 6osbllle Macchl CIMTKA CBUHIIA?

Ne6.* CrommocTb Ipoe3/ia B MPUTOPOTHOM dJIEKTpornoesae coctapiseT 198 pyouneii. lkonpHIKAM
npenocrasisiercs ckuaka 50%. Ckonbko pydsiel CTOUT Mpoe3 ] IPYIbl U3 4 B3pOCbIX U 12
HIKOJIbHUKOB?

Kpurtepuu oneHnBaHusi KOHTPOJIbHOM padoThl Ne3 1o Tteme «JIuHelHbIe YpaBHEHUSD)
OrueHuBaHue 3a0aHNN:

3amanus Nel No2 Ne3 Neq No5 Neb

Bamer 2 2 1 1 2 2




[lepeBoa nepBUYHBIX 0AJUIOB B OTMETKH MO MIATUOAIIFHOM IITKAJe:

OrMmeTka 2» «3» «“4» «5»

[TepBuuHbIi OasT 0-2 3-4 5-7 8-10




Konrpoabnas padora Ne 4 no teme «Koopannarsl u rpagpuxku. DyHKIHN»

Bapuant 1
1.®yHkuus 3a1aHa bopmyoii y = 5x + 18. Onpenenure:
a) 3HaueHue y, eciau X = 0,4; 0)mpoxoauT u ee rpaduk yepe3 Touky C(—6; —12)

2. a)[ToctpoiiTe rpaduk pyHKIMH y = 2X + 4.
0)[Ipunannexut jau rpaduxy Touka B(-3;12)?

3. Ha rpaduke moka3aHo, CKOJBKO YEJIOBEK 3apEeTUCTPUPOBATIOCH ¢ 13 stHBaps mo 4 mapta

2013 roma B KauecTBE Yy4YaCTHUKOB KOoHGepeHmuu. [lo ropus3oHTaNM yKazaHbl dYHca

MECSIIEB, a M0 BEPTUKATU— KOJMYECTBO YCIOBEK.

KOJITHHECTBO

A) Bo CKOIBKO pa3 BO3pPOCIO KOJIHYECTBO  feioue
3aperucTpUpoBaBIIMXCS ¢ 23 sgHBaps 1o 22 *
deBpans? 0
b) B kakoi eHb KOJIMYECTBO YAaCTHUKOB JOCTHUIJIO 180
120 genoBek? -
B) ckonpko uenoBek 3anucainch Ha KOHGEPEHIIUIO %
4 mapra? "
25 > : 5 -
4) HW3o0pa3utre Ha KOOPJAMHATHOW  MPSIMOW " e T ogemn

MHOJKCCTBA TOUYCK, YAOBJICTBOPAOIINC YCIIOBUIO

A)x>12 6)-3<x<I0 B)-6<x<-1

5) I/I306pa3I/ITC Ha KOOpI[PIHElTHOfI IINIOCKOCTH MHOZKCCTBA TOYCK, YAOBJICTBOPAIOIIUC
YCIIOBHIO:

A)-4<x<7 0)3<y=9

Bapuanr 2
1. ®dynkuwms 3agana popmysoit y = 3x -5. Onpenenure:
a) 3HAUEHHE Y, €CIH X = 4; 0)npoxoauT Jim ee rpaduk yepe3 Touky A(4; -3)

2. a)lloctpoiite rpaduk PyHKIUU y = 5x + 2.
0)[Tpunagiexur ym rpaduxy Touka B(-4;-18)?

jerese
2571

3. Jlogka IUIBIBET IIO peKe u3

nyHkTa A B nyHKT B. Ha pu-
cyHke 38 n3obparkeH rpadpux
PACCTOAHUA OT Hee JO IIYHK-
Ta A OT HavyaJla JABUIKEHUS
JAO MOMEHTa IpUOBITUA B
OyHKT B.
a) Ha xaxom pacCTOsSHUHU OT
nyHKTa A ObLIa JIOAKA yepes
moJjiyaca Iocjie Havajia ABH-
JKeHUsA?

20 11—

15t

10

!

Paccrosinue A0 NyHKTa A, KM

I
—t——t—
0) Yepea kakoe BpeMs IIO- 6 1 @& @8
cJie HayaJia ABUIKEHUS JIOLKA Bpewm, 4
OKa3ajlaCh Ha paCCTOAHUU Puc. 38

10 xM or myukTa A?

B) Bruiu su B nyTu ocranoBku? Ecam ga, To CKOABKO pas u

Ha KakKoe Bpemsd K&Jﬁnblﬁ pas?
4)300pa3uTe HAa KOOPIUHATHOM MPSIMON MHOYKECTBA TOUEK, YIOBICTBOPSIOIINE YCIOBUIO
A)x<5 0)-6<x<4 B)0<x<12
5) M306pa3ure Ha KOOPAUHATHOM TMIOCKOCTH MHOKECTBA TOUEK, YIOBICTBOPSIIOIINE
YCIIOBUIO:
A)-1<x<8 06)-3<y=<5



Kpurtepun oneHnBaHusi KOHTPOJIbHOU padoThl Ned4 mo Teme «KoopauHaThl 1

rpaguxu. PyHKuum»
OneHuBaHUE 3aTaHUIN:

3amaHus

Nel

No2

Neo3

Neq

No5

bamsr

2

2

3

3

2

[lepeBoa mepBUYHBIX 0AJUIOB B OTMETKH MO MATHOATFHOM IITKAJE:

OrMmeTka

2»

«3»

«“4»

«5»

ITepBruyHbIi Oat

0-2

3-6

7-9

10-12




HNTorosasi koHTpoJbHas padoTa NeS mo teme «O0001eHHEe M CHCTEMATU3ALUS
3HAHMI yYaIIMXCH M0 Kypcy ajaredpsl 7 Kiaaccay

Bapuant 1

Nel. Vnpoctute BeIpaKeHUE:
(4x-3y)* - (2x+y)(3x-5y)

Ne2. Pazioxure Ha MHOKUTEIIH:
1) 25x%? - 4xy*
2) 45 -30at5a?

Ne3. Tloctpoiite rpadux Gynkun y = 2X — 5. [Tons3ysch rpadukom, HalguTe:
1) 3HauYeHHUE (PYHKIMU, €CIIM 3HAYCHHE apIr'yMEHTa PaBHO 3;
2) 3HaYeHHE apryMEHTa, IPU KOTOPOM 3Ha4eHUE (PYHKIUHU paBHO -1.

Ned. Tpaduk pynaxiun y=kx+b nepecexaer ocu koopauuar B Toukax A (0;4) u B (-2;0). Haiigure
sHayeHus K u b.

No5. Pemute cuctemy ypaBHEHUIL: 4x+y=-10
5x-2y=-19

Ne6.* CoOeperaTenbHbIN OaHK HAUUCIIAET HAa CpouHbIil BKIIaa 20% romoBeix. Brkiaquuk mosioxu Ha
cuet 800 p. Kakas cymMa OyzeT Ha 3TOM cyeTe 4epe3 ToJI, €CIIM HUKAKHX OIEepaIfii CO CYETOM
IIPOBOAUTHCS HE OyaeT?

Bapuanr 2

Nel. Vmopocrtute BolpakeHuUe:
(7a+2b)? - (3a-b)(4a+5b)

Ne2. Pa3zsoxure Ha MHOXKUTEIIH:
1) 236mn’ - 49m’n;
2) 50 +20x+2x?

Ne3. [locrpoiite rpadux pynkuuu y = 5X — 4. Ilonws3ysce rpagukom, HalguTe:
1) 3HaYeHue PYHKINH, eCIIM 3HaYeHHEe apryMeHTa paBHo 1;
2) 3Hau€HUE apryMeHTa, NP KOTOPOM 3HadeHHe (PyHKLIUU PABHO 6.

Ned., Tpaduk ¢pyskimn y=kx+b nepecekaer ocu koopaunat B Toukax A (2;0) u B (0;-4). Haiiaute
3HaveHus K u b.

NeS. Pemmte cuctemy ypaBHEHHM: { 3x-y=17
2x+3y= -7

Ne6.* COeperaTenbHbIM OaHK HAUHMCIIICT HAa CpouHbIi BKIa 20% romaoBeIX. Bkiiaqurk moJI0KUIT HA
cuet 800 p. Kakas cymma OyzeT Ha 3TOM cueTe yepes Tofl, €CITH HUKAKUX OMepaluii Co CYETOM
MIPOBOJIUTHCS HE OymeT?

Kpurepuu oneHnBaHusi KOHTPOJIbHOM padoThl NeS o Teme «O0001IeHHE 1
cUCTeMAaTH3alusl 3HAHUH YYALIMXCH M0 Kypcy ajaredpsl 7 Kiacca»
OrueHuBaHue 3a0aHNN:

|Bamamms | Nel | Ne2 [ Ne3 | Ned | NS5 | Ne6 |




baumw | 1 | 2 [ 2 | 2 [ 2 | 2 |

HGpCBO,Z[ NECPBUYHBIX 0aj110B B OTMETKH I10 MATHOAILHOM IITKaJIC:

OrMmeTKa P» «3» «“» «S5»

[TepBuuHbIii 6asT 0-2 3-5 6-8 9-11




